



POSUDEK VEDOUCÍHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

studenta: Denisa Kozmová

s názvem: Drogová kriminalita mládeže v Karlovarském kraji

Hodnocení bakalářské práce dosahuje následující úrovně:

1.	Přístup studenta k řešení úkolu (přípravenost, iniciativa, pracovní morálka a samostatnost studenta). (0 - 30)	30
2.	Způsob a úroveň zpracování úkolu. (0 - 20)	20
3.	Formální náležitosti a úprava obsahu bakalářské práce (úroveň psaní, označení struktury textu, grafy, tabulky, citace v textu, seznam použité literatury apod.). (0 - 10)	5
4.	Rozsah realizačních prací, aplikovaných vědomostí a znalostí, úroveň metodologického zpracování a závěrů práce. (0 - 40)	35
5.	Celkový počet bodů	90

Návrh otázek k obhajobě

1. Jaké preventivní nástroje k ovlivnění výskytu drogové kriminality jsou v praxi k využití?

2. Doporučíte nějaký preventivní projekt ze zahraničí, který by se dal aplikovat do našich škol?

3. Jak by se měla konkrétně provádět prevence na školách?

Celkové hodnocení úrovně vypracování bakalářské práce:

Hodnocení**:	A (výborně)	B (velmi dobře)	C (dobře)	D (uspokojivě)	E (dostatečně)	F (nedostatečně)
Počet bodů:	100 - 90	89 - 80	79 - 70	69 - 60	59 - 50	< 50
	X	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>

** v případě hodnocení F (nedostatečně) uveďte komentář

Bakalářskou práci hodnotím výše uvedeným klasifikačním stupněm a doporučuji/~~nedoporučuji~~ k obhajobě.

Komentář

Práce je zpracovaná na společensky velmi vážné téma a každý podobně zpracovaný počinek je důležitým vkladem do řešení sociálně vážného tématu – řešení kriminality mládeže a drogové kriminality. V současné době jsou uvedená témata medializována a diskutována širokou veřejností. Na téma trestné činnosti mládeže bylo již zpracováno mnoho prací, proto považuji za největší přínos této práce její specifickou orientaci na drogovou trestnou činnost mládeže.

Členění práce je logické, odpovídá potřebám tématu, problematiku pokrývá rovnoměrně a kloubí v ní zejména poznatky kriminologické, juristické, ale i historické. Je postupováno systematicky po linii kriminality mládeže a drogové trestné činnosti, kdy se daná témata následně prolínají v drogové trestné činnosti mládeže.

V teoretické části jsou vymezeny základní pojmy vázané ke kriminalitě a je postupováno až k primární a sekundární drogové kriminalitě. Následně jsou vysvětleny pojmy týkající se samotné mládeže, včetně kriminality mládeže a příčiny užívání drog mládeží. Poté jsou popsány drogy, jejich druhy, drogová trestná činnost, včetně historického vývoje na našem území a závěr teoretické části směřuje k jednotlivým preventivním opatřením.

V praktické části autorka přechází rovnou do dotazníkového šetření, aniž by popsala nějakým způsobem výzkumné metody a vysvětlila, proč si vybrala pro práci právě metodu dotazníkového šetření. Určitá polemika ohledně metody výzkumu a samotného dotazníkového šetření se však poté objevuje aspoň v kapitole 6 Diskuze. Výzkumný vzorek se váže právě na Karlovarský region, jak bylo v zadání práce. Celá praktická část je velmi hezky zpracována formou tabulek a grafů, které dokumentují zjištěná data s ohledem na stanovené hypotézy. Doporučil bych však zařazení samotných tabulek a grafů pro větší přehlednost do příloh celé práce.

Stanovené hypotézy vycházejí z cíle práce a jsou celkem 3. Autorce se podařilo svým výzkumem potvrdit 1., 2. i 3. hypotézu. Zde se však v textu objevuje formální chyba, kdy při vyhodnocení 3. hypotézy se v textu píše o 4. hypotéze. Jako řešení kriminality mládeže je nabízena prevence rozebíraná již v teoretické části, kde jsou nastíněny i zahraniční preventivní programy k možnému využití.

Celkový přístup autorky k plnění úkolu lze hodnotit pouze a jen kladně, protože spolehlivě a samostatně pracoval v rámci stanovených dílčích úkolů po individuálních konzultacích, které doplňovala komunikace elektronická. Autorka si v průběhu osvojila základní pojmy v návaznosti na mládež, kriminalitu i drogy při práci s literaturou a při následných konzultacích dokázala zabřednout bez problémů do diskuze.

Obrovské množství času strávila autorka vytvořením správné formy dotazníku, aby tento vyhovoval široké věkové škále vybraného výzkumného vzorku mládeže. Tento výzkumný vzorek je v zásadě jediná věc, která způsobuje případné potíže v interpretaci výsledků výzkumu, ale zároveň nám provedený výzkum odpovídá i na jiné otázky a mohl by být základem pro práci budoucí.

Bakalářská práce odpovídá požadavkům kladeným pro tento typ práce. Autorka prokázala schopnost precizně a odborně správně zpracovat kompletní text s oporou v odborné literatuře.

Jméno a příjmení: Ing. Bc. Pavel Hnátek, DiS.

Organizace: Policie České republiky Krajské ředitelství policie
Karlovarského kraje Územní odbor Karlovy Vary 1.

Podpis:

Datum: